

Уволить отдел по делам молодежи

Решили в ряде муниципалитетов в Год молодежи.

В план всероссийского проекта «Год молодежи» включено четыре проекта Иркутской области. Об этом в пятницу на заседании организационного комитета по подготовке и проведению Года молодежи сообщил заместитель министра по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области Игорь Иванов. В частности, это лагерь «Байкал-2020», который будет организован в июне, международная встреча молодежи «Иркутск – середина земли» в августе, третья международная экспедиция «Молодежь Прибайкалья – героям Халхин-Гола», а также международный слет советов молодых специалистов.

– Именно молодежь построена большая часть инфраструктуры за Уралом, – отметил зампреда правительства Александр Моисеев. – Это та категория, которая может не только ударно трудиться, но и хорошо отдыхать. Поэтому нельзя оставлять без внимания ни одну сферу интересов молодых людей нашего региона.

Тем не менее со ссылкой на кризис в администрациях Усолья-Сибирского, Тулуна, а также Тулунского, Казачинско-Ленского и Тайшетского районов сокращены отделы по делам молодежи. По мнению Игоря Иванова, это недопустимо.

Александр Моисеев поручил министерству по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области разобраться в сложившейся ситуации и отчитаться на одном из ближайших заседаний регионального правительства.

В качестве положительного опыта была представлена деятельность отдела по молодежной политике, спорту и культуре администрации Ангарска. По словам его руководителя Марины Шкабарня, муниципальные молодежные программы в городе нефтехимиков финансируются в полном объеме, причем на 2009 год запланировано выделение

4 млн. рублей, что на 1,5 млн. больше, нежели в предыдущем.

– В нашем городе почти 30% населения составляет молодежь, отсюда необходимость активно вовлекать эту категорию в жизнь города, – рассказала Марина Шкабарня. – Сегодня у нас молодежные программы реализуются по направлениям: здоровый образ жизни, молодая семья, трудоустройство, молодежное самоуправление, патриотическое и гражданское воспитание, поддержка молодых людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)